Школьный хор
Школьный хор "Камертон"
Хоровое пение - основа музыкальной культуры русского народа. Ни один другой вид искусства не может обеспечить такого прямого и доступного пути к сердцу. Пение - природная способность человека, а человеческий голос - самый древний музыкальный инструмент. Тяга к хоровому пению, как средству самовыражения, известна с древности и заложена у человека на генетическом уровне. Через пение человек выражает свои чувства, мысли, отношение к миру. Любовь к своему делу – главная особенность песенного коллектива «Камертон».
Цель  школьного хора:
развитие музыкальной культуры обучающихся как части их духовной культуры через коллективную исполнительскую деятельность — пение в хоре.
Школьный хор является структурным подразделением МБОУ Елисеевская ООШ, осуществляет свою деятельность в соответствии с нормативно-правовыми документами образовательного учреждения, его целями, задачами и направлениями деятельности.
Школьный хор организует свою работу на основании годового плана работы, утверждаемого приказом по школе.
Деятельность школьного хора направлена на:
· создание концертного хорового коллектива, способствующего раскрытию творческого потенциала детей и подростков, развитию умений коллективного сотрудничества;
· [bookmark: _GoBack]вовлечение обучающихся школы в активную деятельность, предполагающую личностный рост, повышение культурного уровня в области музыкально-хорового искусства, вовлечение в процесс сохранения, развития и пропаганды детского хорового творчества; предъявление творческого опыта обучающихся школьному сообществу  на различных фестивалях, смотрах и конкурсах;
· вовлечение во внеурочную деятельность и организацию досуга обучающихся.

